



## Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta



### Hodnocení diplomové práce - oponent

<b>Studijní program:</b>	N4101 zemědělské inženýrství
<b>Studijní obor:</b>	Provozně podnikatelský
<b>Akademický rok:</b>	2011/2012
<b>Název práce:</b>	Chovatelská a ekonomická analýza chovu dojného skotu ve vybraném zemědělském podniku
<b>Student:</b>	Renata Opičková
<b>Katedra:</b>	Katedra genetiky, šlechtění a výživy
<b>Vedoucí práce:</b>	Prof. Ing. Jindřich Čítek, CSc.
<b>Oponent:</b>	Doc. Ing. Tomáš Urban, Ph.D.
<b>Pracoviště oponenta:</b>	Mendelova univerzita v Brně

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	x						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce		x					
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou			x				
4	Vhodnost metodiky řešení		x					
5	Využití metod zpracování výsledků		x					
6	Interpretace výsledků, diskuse			x				
7	Formulace závěrů práce		x					
8	Odborný přínos práce a její praktické využití			x				
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem			x				
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování			x				

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

#### Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

V práci je uveden cíl DP netradičně v kapitole Materiál a metodiky.

Diplomová práce má nízkou gramatickou a typografickou úroveň (např. rozdělování vět, nejednotné formátování citací v textu a v seznamu literatury,...)

V kapitole 2.2.1 je nedostatečné citování zdrojů (pravděpodobně z jednoho zdroje: Kučera (2002).

Vzorce kalkulace nákladů uváděné v kapitole Literární přehled, pokud se používají k analýze dat ve vlastní práci, by měly být uvedeny v kapitole Materiál a metodika.

Zdroje informací jako jsou [www.zootechnika.cz](http://www.zootechnika.cz), nejsou vhodné pro vědeckou práci, jako je DP.

V kapitole Materiál a metodika druhá úroveň nadpisů začíná číslováním 3.2 (chybí nadpis 3.1).

Nesprávné používání desetinného třídění kapitol (např. 3. Materiál a metodika na str. 27).

Popis výsledků je velice strohý, poukazující pouze na tabulky, ale nevysvětlující její hodnoty (např. kapitola 4.1.4,...).

Co doporučíte farmářům, aby jejich chovatelská činnost se projevila kladným ekonomickým výsledkem?

**Závěr:** Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

**velmi dobře**

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum 14. 5. 2012

Podpis oponenta